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Tabla D42. Momento de la decisión de voto en las elecciones generales de noviembre 
de 2019
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó el 10 de noviembre?

Lo tenía decidido 
desde hace bastante 

tiempo (antes del 
inicio de la campaña 

electoral)

Lo decidió 
al comienzo 

de la 
campaña 
electoral

Lo decidió durante la 
última semana de la 
campaña electoral, 
unos días antes de 

las elecciones

Lo decidió 
el mismo 
día de las 
elecciones

N.C. Total (n)

Total 74,1 9,8 10,4 5,5 0,1 100 (3.373)

Ideología

Izquierda 1-2 77,9 10,9 7,7 3,6 0,0 100 (428)

3-4 76,8 8,7 9,3 5,3 0,1 100 (1.194)

5 65,8 9,7 16,8 7,6 0,0 100 (562)

6 64,1 13,9 13,3 8,7 0,0 100 (335)

7-8 80,3 9,4 8,3 2,0 0,0 100 (476)

Derecha 9-10 83,9 6,6 7,4 2,1 0,0 100 (144)

N.S. 70,0 11,0 7,9 10,4 0,7 100 (179)

N.C. 65,5 12,6 9,9 6,7 5,4 100 (56)

Recuerdo de voto

PSOE 80,6 7,2 7,7 4,3 0,1 100 (1.134)

PP 81,5 9,3 7,3 2,0 0,0 100 (590)

Unidas Podemos 72,5 10,8 10,6 5,9 0,2 100 (322)

Ciudadanos 51,1 16,4 22,0 10,5 0,0 100 (347)

VOX 82,9 7,2 6,1 3,5 0,3 100 (193)

Otros partidos 77,4 9,0 7,9 5,6 0,0 100 (568)

No tenía edad 33,2 36,0 17,7 13,0 0,0 100 (14)

En blanco 28,4 32,8 29,4 9,4 0,0 100 (13)

No votó 47,9 15,9 23,4 10,8 2,0 100 (126)

No tenía derecho a voto 60,0 16,5 23,5 0,0 0,0 100 (11)

No recuerda 33,5 14,3 25,6 26,7 0,0 100 (46)

N.C. 42,2 0,0 42,6 15,1 0,0 100 (9)

Religión

Creyente practicante 81,7 8,6 6,7 3,0 0,0 100 (323)

Creyente no practicante 75,9 8,9 9,8 5,3 0,1 100 (1.971)

Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 68,8 12,0 12,7 6,3 0,1 100 (1.048)

N.C. 57,0 8,9 15,4 10,7 8,1 100 (31)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 79,2 8,2 8,6 4,0 0,0 100 (715)

Ciudad mediana 70,0 11,7 11,8 6,2 0,2 100 (1.296)

Ciudad grande 72,1 9,5 11,9 6,5 0,1 100 (993)

Gran núcleo urbano 83,9 7,5 5,3 2,9 0,3 100 (369)

Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes votaron por algún partido político o coalición, y no votaron en blanco, 
o voto nulo, o abstención, o no recuerdan o no contestan.
Fuente: CIS, Barómetro de diciembre de 2019, estudio 3.269.


